

# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 210 | 4 PAGINI - 50 BANI | Miercuri 6 octombrie 1982

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 5 octombrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Au participat, ca invitați, membri ai guvernului, precum și alți conducători de instituții centrale.

În cadrul ședinței, au fost examinate și aprobate rapoartele cu privire la proiectele Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România și Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe anul 1983.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că proiectul Planului național unic pe anul 1983 se întemeiază pe orientările și sarcinile stabilite în documentele Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, în expunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că elaborarea prevederilor pentru anul 1983 s-a desfășurat sub conducerea directă, nemulțumită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a analizat, în mai multe etape propunerile pe ansamblul economiei și pe fiecare minister în parte.

Examinând în continuare raportul cu privire la proiectul planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor în anul 1983, Comitetul Politic Executiv a subliniat că proiectul de plan elaborat sub conducerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, asigură o mai deplină punere în valoare a potențialului agricol al țării.

Comitetul Politic Executiv a aprobat programul lucrărilor de îmbunătățiri funciare, care asigură înlăuntrirea într-o concepție unitară a amenajărilor ce urmează a fi făcute în acest cinci ani.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Programul privind înlăuntrirea măsurilor de autoconducere și autoaprovizionare în vederea asigurării unei bune aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe trimestrul IV 1982 și semestrul I 1983.

Întocmit pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul conține prevederi menite să asigure o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și indus-

triale specifice sezonului, într-o gamă sortimentală diversificată și de calitate, în concordanță cu nivelul și structura veniturilor populației, potrivit obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, privind ridicarea continuă a nivelului de trai al întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul cu privire la depunerile în bani, ca parte socială, pentru fondul de dezvoltare economică de către membrii organizațiilor cooperatiste.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, de asemenea, proiectul Legii privind participarea, cu părți sociale, a oamenilor muncii din unitățile economice de stat la constituirea fondului de dezvoltare economică.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat propunerile privind reorganizarea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României.

Comitetul Politic Executiv a stabilit componența, competențele și modul de funcționare ale Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca aceste documente să fie supuse dezbaterii Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de prietenie efectuată în țara noastră, în zilele de 20 și 21 septembrie a.e., de tovarășul Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea.

Comitetul Politic Executiv a luat cunoștință cu satisfacție de conținutul convorbirilor dintre cei doi conducători de partid și de stat, desfășurate într-o atmosferă de caldă prietenie, de înțelegere și simț reciproc.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsurile pentru traducerea în viață a înțelegerilor și documentelor adoptate cu prilejul întâlnirilor la cel mai înalt nivel, subliniind că acestea servesc în egală măsură intereselor celor două țări și popoare, cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Fază din meciul Steaua - Dinamo. Gerczuly (Steaua), în echipament de culoare închisă, între doi dinamoviști (Solyom și Pissaru, care controlează pucul) Foto: Dragoș NEAGU

## AȘTEPTĂM MAI MULT DE LA ECHIPELE NOASTRE FRUNTAȘE DE HOCHEI!

Noua ediție a campionatului Diviziei „A” de hochei, începută în septembrie la Miercurea Ciuc și continuată în aceste zile la București, nu a prea reprezentat (cel puțin până acum; poate, în viitor...) un pas înainte pe drumul ridicării nivelului calitativ al acestui sport, așa cum ar fi fost de așteptat. E momentul să ne gândim că ne aflăm în sezonul în care echipa reprezentativă are în față un examen destul de greu, trebuind ca la viitoarea ediție a C.M. să se claseze pe un loc care să-i aducă calificarea pentru J.O. de la Sarajevo.

Ceva mai omogenă, mai bine pregătită și, în orice caz, cu un lot superior valoric, Steaua domină net lupta pentru întăritate, fiind evident cea mai bună echipă din cele patru competitori la lupta pentru titlu. Valoarea primei linii de atac (Cazacu, V. Huțanu, Hă-

lăucă), creșterea consistentă a aportului pe care „noul val” îl aduce în joc (Jumătate, Pogăceanu, Gerczuly, Udrea), ca și comportarea constantă bună a celorlalți jucători (Nistor, Olinici, Ungureanu) și în special a apărării (portarul Netedu.

(Continuare în pag 2-3)

## SCRIMERELE ROMÂNCE INVINGĂTOARE ÎN BULGARIA

SOFIA, 5 (Agerpres). — Turneul internațional feminin de scrimă de la Ruse s-a încheiat cu succesul reprezentanților României, care au câștigat alți proba individuală, cit și cea pe echipe. La individual, primul loc a fost obținut de floretista Rozalia Oros, invingătoare în finală cu 8-4 în fața polonezei Rusakowska. Întrerecile pe echipe au fost, de asemenea, dominate de scrimerele din țara noastră, selecționata României câștigând toate meciurile disputate. La același scor: 9-5, cu formațiile Bulgariei (A), Bulgariei (B), Poloniei, precum și cu reprezentativa secundă a României.

Echipa țării noastre a fost alcătuită din Csilla Ruparcics, Rozalia Oros, Monica Veber, Georgeta Beka și Reca Lazăr.

## AZI ÎNCEPE BALCANIADA DE BOX A JUNIORILOR

ATENA, 5 (Agerpres). — Miercuri la Salonic începe Balcaniada de box pentru juniori, gala finală fiind programată duminică, 10 octombrie. Din țara noastră participă pugiliști la nouă categorii: Marian Rotaru (semimuscă), Marian Finătan (muscă), Corneluș Silitra (cocos), Alexandru Gavrilă (pană), Rudel Obreja (semiușoară) Marcel Vasile (ușoară), Alexandru Luparu (semimijlocie), Gavrilă Tețea (mijlocie) și Dorin Răcaru (supergrea).

## La primul turneu al C. N. de baschet feminin

## JOCURILE NECORESPUNZĂTOARE REFLECTĂ SLĂBICIUNILE DIN PREGĂTIRI

Întrecerile turneului inaugural al campionatului național de baschet feminin — ediția a 34-a — au dezamăgit din cauza nivelului tehnic necorespunzător al jocului practicat. Apărările pasive (rareori a fost aplicat presingul, în schimb zona clasică a fost aproape permanent folosită), acțiunile de atac lente și încheiate cu destul de puține aruncări la coș, ratările (chiar și de sub panou!) și pasele greșite au fost frecvente în cele 24 de partide disputate în Sala sporturilor din Brașov. Dealtfel, și numărul mic al punctelor înscrise (între 50 și 60 de echipă, în cele mai multe meciuri) exprimă valoarea tehnică scăzută a întâlnirilor care au fost departe de a reflecta efortul depus cu prilejul pregătirilor efectuate în perioada premergătoare campionatului. Pentru că, sîntem convinși, toate echipele s-au pregătit (unele mai mult, altele mai puțin), dar la fel de convinși sîntem că deficiența a fost și rămîne CALI-

TATEA PREGĂTIRILOR. Cu ce intensitate se lucrează și cum se lucrează la antrenamente? — iată două întrebări la care antrenorii divizionarelor „A” au rămas datorii cu răspunsurile, așa cum ne-au demonstrat, din păcate, la Brașov.

Restanțierii au rămas antrenorii și la capitoul jucătoarelor pivot, dotate cu talie corespondentă acestui post. Ștefania Bors, Gheorghita Bolovan și Elena Opriciu domină de mulți ani acest post. În vreme ce baschetbaliste în care se puneau speranțe progresează lent sau chiar bat pasul pe loc, cum este cazul Dietlindei Klöss (Comerțul Lic. Bolyai Tg. Mureș) sau al Rodicăi Chepeșan (Universitatea Timișoara). Cit privește pe timișoreancă, ea marcase spre sfîșitul campionatului trecut un salt calitativ vizibil, dar la

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag 2-3)

## Pe marginea consfăturilor județene cu cadrele care predau educația fizică

## PENTRU A AJUNGE LA O NOUĂ CALITATE ESTE NEVOIE DE UN SPIRIT RESPONSABIL ÎN MUNCĂ

— Tovarășe director aflîndu-ne la început de an școlar și știind că în ajunul deschiderii cursurilor s-au organizat consfătuiri județene cu cadrele care predau educația fizică în școli sau pregătesc tineri sportivi de performanță, am dori să ne faceți câteva precizări în legătură cu obiectivele urmărite.

— Acțiunea realizată de sectorul nostru de resort și sprijinită de numeroși activiști ai C.N.E.F.S. care au participat la consfătuiri a fost inspirată de ideile cuprinse în Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive de către tovarășul Nicolae Ceaușescu și în cuvîntarea secretarului general al partidului la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. din 1-2 iunie, idei care în esență prefigurează noi pași pe drumul realizării unei calități superioare în învățămînt deci și în educația fizică — cu binecunoscutele-i consecințe pozitive pe alte planuri: intelectual, psihic, sanitar, moral-cetățenesc al educației patriotice revoluționare etc. Obiectivul esențial al consfăturilor a fost acela de a determina îmbunătățiri de conținut întregii activități.

— Și la ce s-ar referi aceste îmbunătățiri de conținut?

— Interviu cu tovarășul Marin Iliescu, director în M.E.I. —

— Principalul aspect pe care l-am avut în vedere este cel privitor la conținutul orelor de educație fizică, pirghia de bază prin care se realizează educația fizică a tineretului generat. Începînd cu copiii din grădinițe și terminînd cu studenții. Obiectivul nostru a fost și este ca educatoarele, învățătorii și profesorii să se preocupe mai mult de lecția de educație fizică, de pregătirea și desfășurarea ei în condiții calitative superioare, pentru că se mai găsesc cadre care nu acordă lecției atenția cuvenită, care lucrează superficial, neștiințific, formal, nu respectă programa, nu se pregătesc pentru lecție sau nu sînt la curent cu noătățile apărute. S-a urmărit, deci, responsabilizarea cadrelor noastre.

— Înțelegem că în noul an de învățămînt educația fizică în școli cel puțin sub aspectul orelor din programă, va marca un salt și cantitativ, și calitativ...

— Asta dorim. Și așteptăm să vedem puse în practică cele dezbătute și rezultate din consfătuiri. Sînt condiții pentru un suflu nou pentru impunerea unor exigențe pe măsura etapei în care ne aflăm. Nu numai în perimetrul programelor de învățămînt, ci și al celor-

alte activități sportive, din timpul liber al tineretului preșcolar, școlar și universitar. În acest sens s-a accentuat în consfătuiri necesitatea cuprin-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## Rezultate nesatisfăcătoare la campionatele europene de tir

## CE ÎNVĂȚĂMINTE TRAGEM?

Campionatele europene de pe poligon Umberto Uno din Roma reprezentau pentru tirul românesc un interes limitat, circumscris doar la noile probe olimpice, cele feminine, și în primul rînd cea de pistol standard. Cele 3 senioare prezente la această a 18-a ediție a întrecerilor continentale au obținut rezultate contradictorii — în raport cu antecedentele, ca și cu posibilitățile proprii. Este adevărat că echipa a ocupat locul 4, la doar 3 puncte diferență de medalia de bronz (care a revenit echipei Albaniei), dar și la... 33 de puncte de totalul formației cîștigătoare (1732 față de 1765 U.R.S.S.).

Mai semnificativă ni se pare însă aprecierea performanțelor individuale Campioana europeană de anul trecut la pistol standard, Ana Ciobanu (victorioasă atunci cu 591 p), acum, sub presiunea psihică explicabilă a purtătorului de titlu continental nu mai realizează decât 578 p și se clasează pe locul 15! Fluctuația aceasta este îngrijorătoare. La o analiză mai sproprieată a rezultatelor se constată că Ana Ciobanu este încă foarte bună la secțiunea de viteză a tragerii (al treilea rezultat al concursului — 296 p) dar manifestă o anumită slăbiciune la secțiunea de precizie (numai 8 concurente din

42 sînt mai slabe decît ea; Ciobanu trage 280, față de 296 — cîștigătoare campionatului). Iată o problemă — nu doar acum relevantă — pe care antrenorii responsabili de lot Virgil Atanasiu și Ștefan Petrescu încă nu au putut-o rezolva. Pe lângă acest detaliu (privind lungirea dăunătoare a timpului de declanșare — un tic la Ana Ciobanu) celelalte scuze invocate devin adiacente chiar atunci cînd e vorba de slaba acomodare la condițiile noi de

Victor BĂNCULESCU

(Continuare în pag. 4-6)



## SĂ NU BARĂM CALEA TINERETULUI!

Cine ar avea curiozitatea să parcurgă lista cu loturile echipei divizionare feminine de volei, ar avea surpriza de a constata că în 10 formații de categorii „A” figurează numai puțin de 34 jucătoare în vîrstă de peste 25 de ani, dintre care 12 avînd chiar peste 30 de ani (mergînd pînă la o maximă de 34 de ani), ceea ce înseamnă peste un sfert din totalul jucătoarelor divizionare!

Știm, firește, că perioada de culme în cariera voleibalistă se află undeva între 23 și 27 de ani. Cunoaștem, firește, proverbele cu nevoia de „bătrîni”. Înțelegem, firește, că pentru a avea un model viu în echipă, pînă la se

punem de peste 30 de jucătoare de foarte bună calitate, ceea ce, din păcate, rezultatele echipei naționale feminine de volei nu confirmă deloc. Și atunci?

Nu cumva unor antrenori le vine mai ușor să-și facă meseria, să-și poarte sarcina, cu sportivii oricum trecuți prin toate, hîrziți de 10-15 ani prin bădițele campionatelor, decît să se străduiască să crească elemente noi — ceea ce, firește, e mult mai incomod, cere răbdare, efort, stăruință, dăruire, cere căutare perseverentă, triere, șlefuire, perfecționare. Și de ce toate acestea, cînd poți să faci față în campionat, de bine de rău, și cu o mîndre de fete (mai corect

## SEMNIFICAȚII

ar fi: femeii în toată firea) care știu jocul, au o anumită rutină, suficientă pentru a păcăli orice adversară fără experiență?

Nu stă în intenția noastră de a face proces nimănui. Fiecare antrenor e liber să-și aleagă lotul cu care dorește. Iar jucătoarele care ajung la o anumită vîrstă se bucură de întreaga noastră stimă. Noi am dori doar să supunem acest subiect meditației celor în drept, care se pot întreba asupra mecanismului promovării tineretului în sport, asupra căilor celor mai potrivite (și prin intermediul campionatului național) pentru a pregăti și forma lotul național cu o generație de jucătoare care să nu mai fie timorate de prezența „gărzii vechi”, care să știe că prin muncă și ritm drumul e liber spre afirmare!

Victor BĂNCULESCU

Astăzi, etapa a 3-a în campionatul feminin de volei

## VA REZISTA DIN NOU... TERENUL PROPRIU?

Astăzi după-amiază sînt programate partidele etapei a treia a campionatului feminin al primei divizii de volei. În primele două etape, terenul propriu s-a dovedit de mare importanță în împărțirea punc-

telor (doar Dinamo a obținut victoria și în... deplasare, jucînd de fapt tot în București). Se vor desprinde, în această etapă, echipele mai bine dotate și pregătite? Iată programul etapei:

Cluj-Napoca :	UNIVERSITATEA	— CHIMPEX CONSTANȚA
Baia Mare :	MARATEX	— C.S.M. LIBERTATEA SIBIU
Constanța :	FARUL	— C.S.U. OȚELUL GALAȚI
București :	FLACĂRA ROȘIE	— CALCULATORUL BUC.
	(Sala Lic. ind. 6 M.I.U., ora 17)	
	DINAMO	— ȘTIINȚA BACĂU
	(Sala Dinamo, ora 17)	
	RAPID	— PENICILINA IAȘI
	(Sala Rapid, ora 17)	

În clasament, Dinamo și C.S.M. Libertatea Sibiu 4 p, Știința Bacău, Chimpeș Constanța, Flacăra Roșie, Penicilina, Maratex, C.S.U. Oțelul și Universitatea — câte 3 p, Calculatorul 2 p, Farul și Rapid (ambele din câte un joc, cel direct fiind amînat) — câte 1 p.

## REZULTATELE DIN DIVIZIA „B”

### DE TINERET LA VOLEI

În Divizia „B” de tineret la volei s-a disputat prima etapă a campionatelor feminin și masculin, ediția 1982-1983. Iată rezultatele:

**FEMININ, seria I:** Ceahlăuul Piatra Neamț — Univ. București 3-0, I.T.B. — Zimbru Suceava 3-0, Prahova I.P.G. Ploiești — Voința Buc. 0-3, Confecția Buc. — Penicilina II Iași 3-0; **seria a II-a:** Chimia Rm. Vlcea — Chimia Tr. Măgurele 3-0, Dacla Pitești — Chimpeș II Constanța 2-3, Braconș Brăila — Spartac Buc. 3-1, Flacăra Roșie II Buc. — Univ. Craiova, amînat pe 24 octombrie; **seria a III-a:** G.I.G.C.L. Brașov — Armătura Zalău 3-1, A.S.S.U. Craiova — Olimpia Oradea 3-0, Expormin Caransebeș — Textila Cîsnădie 3-2, Univ. Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-2.

**MASCULIN, seria I:** PECO Ploiești — Tractorul II Brașov 3-2, I.O.R. Buc. — Constructorul Brăila 3-1, Prahova I.P.G. Ploiești — Viitorul Bacău 1-3, A.S.A. Buzău — Rezonul Săvinești 0-3; **seria a II-a:** I.C.M. Caransebeș — Electra Buc. 3-0, Metalul Hunedoara — Vulcan Buc. 3-1, Rapid Buc. — SARO Tîrgoviște 1-3, Steaua II Buc. — C.S.M. Delta Tulcea, amînat pe 7 noiembrie; **seria a III-a:** „U” Cluj-Napoca — Oțelul or. dr. Petru Groza 3-0, Voința Beluș — Politehnica Timișoara 0-3, A.S.A. Sibiu — Voința Alba Iulia 3-1, Voința Zalău — Electromureș Tg. Mureș 1-3. (Corespondenți: N. Mateescu, Gh. Lazăr, V. Popovici, C. Gruia, S. Gîrnolnu, N. Costin, I. Domuta, M. Maeda, C. Crețu, I. Pocol, O. Bălăneanu, Fl. Daclin, I. Ionescu, L. Fețeanu).

## CADOURI ȘI NU

Ne-am aflat, recent cu prilejul unei frumoase competiții de masă, la Buzău. Firește, edată ajuns în oraș, am știut să vedem noua, impunătoare construcție sportivă dată de curînd în funcțiune: Sala sporturilor „Dacia”.

Tovarășul Nicolae Dragu, președintele C.J.E.F.S. Buzău, și Marian Costea, șeful sălii, ne-au condus la „Dacia”, prezentînd-o. O construcție originală în exterior, plăcută,

2 000 de locuri (scaune din plastic, frumoase) în tribune, vestiare moderne cu respectivele grupuri sociale, săli de antrenament, cabinet medical, garderobă ș.a. O sală frumoasă, luminoasă, multifuncțională — evident. Aici, o spun marcejele se poate juca volei, handbal, baschet, tenis, mini fotbal ș.a. Privim înclinăți totul, aparatura, porțile de handbal, de pîdă, cînd...

— Cum trebuie să ne facem poartă de handbal, că astea nu sînt bune. Nici ele,

nici stilul nouilor d... — Cum necorespu... făcut așa... Și aflăm crede — sală a pr... din Bucu... re, bune



re, dacă gea se cl... lei bun... („pentru... făcut alți... baschet... elabe) l... Nu-i vo... (nici nu... dotări, c... punzător... ce rost a... lască ban... pe astfel

M

## MIHNEA NĂSTASE — PRINTRE BUNII TENISMANI JUNIORI AI LUMII

Sezonul competițional în aer liber al acestui an a marcat pentru Mihnea Năstase (n. 7 februarie 1967, 1,81 m, 70 kg) începutul consacrării pe plan internațional. Ne confirmă aceasta ultimul clasament computerizat al juniorilor. Intocmit de Federația internațională de tenis: Mihnea ocupă locul 49 (din cei mai buni 250 de juniori ai lumii luați în evidență). De menționat însă că toți cei situați înaintea lui Mihnea sînt cu doi sau trei ani mai vîrstnici decît el. Ascensiunea ce îi confirmă talentul, dar mai ales munca sîrguincioasă depusă pentru a răzbate într-un sport cum este tenisul, în care „top-ul se atinge din ce în ce mai greu și unde, pe zi ce trece, turneele devin tot mai puternice. Nu trebuie omis faptul că tatăl său, Constantin Năstase — fost component activ și căpitan ne jucător al echipei de „Cupa Davis” a României — i-a pus fiului său racheta în mînd, ocupîndu-se apoi de instruirea lui în latura tehnică și în cea a pregătirii fizice.

În cursul acestei veri, Mihnea Năstase a cîștigat un im-

portant turneu internațional de juniori în Marea Britanie, la Winchester, unde a înțrecut tineri mai vîrstnici decît el și a participat, de asemenea, cu succes la alte turnee în Anglia și Italia. Farmecul personal al celui ce poartă numele celebrului său unchi Ilie Năstase determină diverse publicații să îi aprecieze prezența pe terenurile de joc. Astfel „Sport News”, din Norwich, scrie: „Unde evoluează Mihnea Năstase, apare și spectacolul”. Să mai menționăm faptul că în turneul de la Wimbledon, în proba de simplu a juniorilor, Mihnea a dispus, în primul tur, cu 6-3, 6-2 de iugoslavul Goran Prpic (născut în 1964), cel care puțin mai tîrziu, avea să devină campion european de tineret, învingîndu-l în finală pe românul Cristinel Sîefănescu în schimb, la Roland Garros, ca și la Flushing Meadow,



Mihnea Năstase primind noul de la...

Mihnea N... nat în pri... pionatele... S.U.A. s... opt în pr... Să nu c... consemnat... din Roma... tase vorbe... și engleza... anulul șco... solvit clas... Liceul nr... din Bucu... fiind pren

## NOUA GENERAȚIE DE PENTATLONIȘTI DE LA STEAUA SE IMPUNE

Activitatea competițională a pentatonului modern s-a încheiat în acest an cu campionatul republican al juniorilor, un motiv în plus ca a ne opri, fie și în puține cuvinte, la sportivii care pot constitui mine rezerve autentice pentru maeștrii de astăzi.

Așadar, la Timișoara, într-o organizare remarcabilă, timp de cinci zile, pentatoniiștii juniori și-au disputat titlurile de campioni pe echipe și la individual. Dacă forța de concurs a gazdelor era binecunoscută și se putea anticipa că tinerii sportivi ai Clubului sportiv școlar din Timișoara vor avea un cuvînt greu de spus în disputa pentru locurile frunțase, a constituit o adevărată revelație evoluția sportivilor reprezentînd clubul Steaua. Într-o perioadă relativ scurtă (clubul Steaua a reafiliat secția de pentaton modern cu cîteva luni în urmă), munca depusă aici de primele roade palpabile, sportivii bucureșteni dominînd autoritar campionatul național de juniori. În consecință, ei au cîștigat atît pe echipe cît și la individual, succese care au ca autori pe Dragoș Pătrul, Florin Potmol, Marian Gheorghe, Marian Andrei și Liviu Pavel. Confirmînd buna evoluție de la campionatele naționale, Dragoș Pătrul a fost cel mai bun sportiv al competiției republicane de juniori, cîștigînd distanțat titlul de campion la individual, după ce terminase învingător în probele de scrimă și cros lată și pe

celalți cîștigători ai probelor: călărie — Florin Potmol, tir — Marian Gheorghe, inot — Gabriel Ciocan (Olimpia). Primii trei clasăți la individual: Dragoș Pătrul 5513 p, Eugen Virag 5142 p, Laszlo Horgo 5078 p (ambii de la C.S.S. Timișoara). Pe echipe: Steaua (Dragoș Pătrul, Liviu Pavel, Marian Andrei — antrenor Gheorghe Tomiuc) 15 236 p, C.S.S. Timișoara 15 018 p, C.S.S. București 13 856 p, Olimpia 12 591 p.

## ULTIMA ETAPĂ A CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE KARTING

Cea de a 5-a etapă și ultima a campionatului republican de karting (viteză și anduranță), desfășurată pe kartodromul din Galați, a avut la start peste 60 de concurenți din 11 asociații sportive existente în țară. Rezultate: 50 cmc, juniori mici — 1. A. Miclăuș (I.I.R.U.C.), 2. M. Lazăr (U. Tricolor), 3. D. Ciocan (Pescărușul Constanța); 50 cmc, juniori — 1. M. Grecu (L.I.A. Timișoara), 2. D. Popescu (Unirea Tricolor București), 3. D. Antohie (Pegas Arad); 50 cmc, seniori — 1. O. Badea (Hidro-tehnica Constanța), 2. N. Grecan (I.I.R.U.C. București), 3. M. Natail (Hidrotehnica Iași); 125 cmc — 1. P. Niculescu (U.

Tricolor), 2. M. Lungu (U. Tricolor), 3. F. Preda (Automobilul Galați); 175 cmc — 1. S. Budu (U. Tricolor), 2. L. Ștefan (Hidrotehnica C-ța), 3. T. Todașcă (Danubius Galați); 250 cmc — 1. D. Tăranu (L.I.A.), 2. G. Panait (Hidr. Constanța), 3. V. Săiceanu (I.P.A. Sibiu); fete — 1. Daniela Derban (L.I.A.), 2. M. Roșca (Automobilul Galați), 3. Ileana Lungu (U. Tricolor). Anduranță: 1. I. Bobocel — C. Nedelcu (U. Tricolor), 2. T. Todașcă — A. Tănase (Danubius), 3. M. Roșca — D. Epure (Automobilul). Echipe: 1. Unirea Tricolor, 2. L.I.A. Timișoara, 3. Hidrotehnica Constanța. Telemac SIRIOPOL, coresp.

## „CUPA FEDERAȚIEI” LA CAIAC-CANOE

La Snagov a început ieri „Cupa F.R.K.C.”, ultimul concurs din calendarul republican la caiac-canoe. În program figurează probe de 500 și 1 000 m. După seriile la 1 000 m desfășurate marți după-amiază, astăzi dimineața vor avea loc seriile la 500 m, după-amiază semifinalele la 500 m, joi dimineața semifinalele la 500 m, iar joi după-amiază (de la ora 15) toate cursele finale.

## LA ÎNCHEIEREA SEZONULUI DE DIRT-TRACK

Sezonul competițional intern de dirt-track s-a încheiat cu campionatul individual, care și-a derulat ultimele secvențe (întrecerile etapei a 5-a) pe stadionul Metalul din Capitală. Pe podium laureatilor au urcat sibiulanul IONEL PAVEL, noul campion al țării, bucureșteanul Marin Dobre (fostul deținător al titlului) și brăileanul Stellan Postolache.

Talentatul alergător Ionel Pavel a reîmbrăcat tricoul de campion după o perioadă de... rătăcire, sibiulanul înțelegînd acum că performanțele trec (obligatoriu) și prin munca de atelier. De data aceasta, el și-a pregătit temeinic motocicletă pentru concurs și a acordat atenția cuvenită exercițiilor fizice, ceea ce i-a permis să stăpînească „call putere” al mașinii. La 22 de ani, el posedă o tehnică remarcabilă și curaj, lansîndu-se în arena europeană ca un redutabil motociclist: a cîștigat anul acesta două concursuri în R.D. Germană și a urcat pe podium în alte reuniuni peste hotare, fiind singurul senior care a reușit să se ridice la un nivel internațional. În rest, cunoscuții alergători Eugen Botezatu, Alexandru Pis și chiar Marin Dobre n-au mai strălucit ca altă dată, ei făcînd parte dintr-o generație care a început să apună. În schimb, printre „roadele campionatului” se poate număra și afluența de cadre de perspectivă, dornice de afirmare, 7 din primii 10 clasăți în actualul campionat reprezentînd generația tînră. Stellan Postolache, Nicolae Puraveț, Marius Șoaită, Sarchis Halagian, care s-a cităm numai cîteva dintre animatorii campionatului, precum și foarte tinerii lor colegi Boris Lazăr, Dan Gașpar sau Sorin Ghițu se anunță alergători de naștere.

Traian IOANIȚESCU

## CAMPIONATUL DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

fundașii Ioniță, Justinian, Popescu) — toate la un loc au făcut ca Steaua să se impună, desul de ușor, în fața unei echipe dinamoviste mult întinerită, de perspectivă, dar care — în plus — nu și-a putut valorifica pe deplin șansele din cauze obiective, și în fața formației din Miercurea Ciuc, care muncește mult, se zbate pe gheață, patinează spectaculos și în viteză, dar — din păcate — nu prea joacă... hochei. Cîteva cuvinte și despre Dunărea Galați. Și în acest an, veritabila „uzină” de produs talente elemente tinere care este

Galațiul se face remarcată în hocheiul nostru, promovînd în prima echipă cîteva hocheiști cu perspective. În consecință, la Galați, se lucrează și se lucrează bine. Roadele nu vor întîrzi să apară...

Ieri, la patinoarul „23 August” a avut loc ultima repriză a jocului Steaua — Dinamo, amînat de duminică. Rezultat final 7-3 (3-1, 3-1, 1-1). Au marcat: Hălăucă 2, Cazacu 2, V. Hujanu, Olincici și Nistor — Steaua, Costea, Pisăru și Solyom — Dinamo.

Programul de azi: Dinamo — Dunărea Galați (ora 15,30) și Steaua — S. C. Miercurea Ciuc (ora 18).

## CAMPIONATUL DIVIZIONAR DE TENIS

Pe terenurile de Tenis Club și „23 August” din Capitală au început întrecerile campionatului divizionar de tenis (pentru locurile 9-16). Din cauza timpului nefavorabil competiția masculină s-a întrerupt, dar este sigură retrogradarea echipei Politehnica București. La feminin, partea a II-a a cla-

samentului arată astfel: 9. Sănătatea Oradea 24 p, 10. C.S.S. Gheorgheni 20 p, 11. Metalul Tîrgoviște 18 p, 12. Electrica Timișoara 17 p, 13. Cuprom Baia Mare 12 p, 14. Cementul Deva 11 p, 15. Spartacus Brăila 8 p, 16. Mureșul Tg. Mureș 2 p.

## Se dispută „Cupa Politehnica”

Clubul Politehnica București organizează în aceste zile un concurs rezervat seniorilor, cu participarea și a unor tenismani din R. F. Germania și Norvegia. Întrecerile au loc pe terenurile din parcul Progresul. Printre favorite (au fost înscrise pe tablou 34 de jucătoare) în competiția feminină sînt Lucia Romanov, Maria Romanov, Marilena Totoran, Dorina Brăstîn. La masculin sînt favoriți B. Almăjan, Cr. Ștefănescu, Tom Zacharias și Vöiker Dybus (ambii din R.F.

Germania). Cîteva rezultate: I. Șesu (Dinamo Buc.) — R. Mihai (T.C.B.) 6-2, 6-1, L. Ursuleanu (Jiul Petroșani) — M. Zăcopceanu (Progresul) 6-0, 6-4, D. Ciucă (Dinamo Buc.) — M. Savu (T.C.B.) 6-4, 7-6, M. Comănescu (Progresul) — Gh. Copăceanu (Electrica Timișoara) 6-4, 6-4. Întrecerile continuă.

## CAMPIONATUL NAȚIONAL DE B

(Urmare din pag. 1)

## Turnee de baraj și calificare

Se dispută turneele de calificare și baraj pentru promovarea în prima divizie. La calificări participă echipele: Sănătatea Satu Mare, C.S.M. Șf. Gheorghe, Jiul Craiova, C.S.S. 2 Constanța, C.S.S. Unirea Iași, Constructorul Cluj-Napoca, Constructorul Alba Iulia, Semănătoarea București și IMATEX Tg. Mureș — la masculin; Mureșul Tg. Mureș, Spartacus Brăila, C.S.S. Brașovia și C.S.S. Unirea Iași — la feminin.

S. IONESCU — coresp.

Brașov am văzut-o mai mult pe banca rezervelor, ea fiind introdusă în teren doar 18 minute în decurs de patru meciuri! Evident, așa nu se poate progresa.

Un punct luminos a reprezentat debutul unor junioare al căror talent incontestabil sperăm că va fi completat, și de acum înainte, cu seriozitate și dăruire în pregătire. Ne referim, de pildă, la Carmen Costanașiu (Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca), Suzana Grünwald (Voința Brașov — ambele provin de la C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, antrenor H. Pop), Adinea Horea (I.E.F.S. C.S.S. 4 — provine de la C.S.S. 4, fostul Club școlar de baschet, antrenor Gh. Lăzărescu), Edith Mathe (Comertul Lic. Bolyai Tg. Mureș — pro-

## DIVIZII

MASCUL tatea Bucu gov 14-10, trolul Tele lați — Dac loza Brăil 23-21, Știi sitatea Iaș stanta — În clasame 2. C.S.U. rul Brașov Jul 10 p, I Seria a II Metalul H monia Făi 24-22, Met Minaur 17 Satu Mare 28-22, Vol Moldova Arad — 20-19, In Mare 17 p, 16 p, 3. M p... 11. Șt



A...

Ucl pa-  
cã sint  
le-ati

vine a  
e, noua  
E.A.B.S.  
necesita  
un ring  
si al-  
unzã-  
de  
bdimen-  
lungã cã  
amenta-  
cu min-  
de vo-  
in curti  
olei am  
ouri de  
„tego“.

rãmne  
stfel de  
cores-  
im însã  
cheltu-  
ri sã.  
e 717

ARINI



ator la tur-

ost elimi-  
ra cam-  
nale ale  
în primit  
olu.

faptul -  
„Tennis“  
„nea Nas-  
franceza  
încheierea  
el a ab-  
„B“ de la  
ogic-istorie  
nedia 9,04

RILESCU

## IEȘENII NU CAUTĂ „ACARI PĂUN“...

...Minutul 91 al partidei Politehnica Iași - Chimia Rm. Vilcea. Jucătorii echipei oaspete se îmbrățișau cu antrenorul lor, Ion Oblesenco, Romilă, Simionas și coechipierii lor se îndreptau spre tunelul de ieșire cu capetele plecate. În timp ce cronicarul retinea opinia lucidă a spectatorului din tribună: „Ce să mai zicem, vilcenii au fost mai buni decât ai noștri...“

Da Chimia fusese simbată, în teren mai harnică, mai realistă, ea impresionase prin ceea ce de regulă numim SPIRIT DE ECHIPĂ, prin forță și combativitate în ambele momente ale jocului - vizavi de o echipă ieșeană cu „comenzile blocate“, cu un surprinzător tonus de joc scăzut, cu un golger (Nemțeanu) neînșprăț etc. etc. Și toate aceste slăbiciuni ale localnicilor au venit după niște semne încurajatoare în etapele anterioare (vezi victoria de acasă asupra liderului campionatului, vezi meciul pierdut - se știe cum - cu Dinamo, la București).

...La cabina ieșenilor, o liniște de mormint. Romilă rupe, totuși, tăcerea: „Noi sintem vinovați, cine alții...?“

Arbitrii se dezechipează și ei în liniște. Chiar dacă au fost și unele inexactități, nimeni nu le reproșează nimic. Nu-i deranjează; așa cum se mai întâmplă, din păcate mai ales atunci când gazdele pierd și capetele infierbinate încălză lezile sportivității.

Politehnica a ajuns acum la

## ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

—4 în „Clasamentul adevăru-lui“, situație grea fără discuție. Din vina ei, toată lumea o recunoaște. Deci nu se caută (cu luminarea) „acari Păun“. Aplaudăm această frumoasă victorie a fair-play-ului ieșean, de care are atita nevoie nu numai Politehnica, ci și fotbalul nostru în general. Pentru că numai în acest cadru se pot analiza cu luciditate lipsurile, se pot lua cele mai eficiente măsuri în procesul instruirii.

Stelian TRANDAFIRESCU

Spectatorii și telespectatorii care au urmărit duminică jocul de la Hînedoara, Corvinul - Universitatea Craiova, au fost, cu siguranță, satisfăcuți de calitatea partidei (ne-am demonstrat-o aplauzele din tribune), mai ales în prima repriză. Ritm alert acțiuni purtate în viteză (ne gândim la cursele lui Gabor și Crișan), joc curat, aerisit. Cu foarte puține excepții a fost atmosferă de sportivitate, completată cu atitudinea tribunei, care i-a aplaudat pe oaspeți la intrarea pe teren (pentru frumosul succes cu Fiorentina) în timpul jocului

vean a făcut câteva curse frumoase i-a depășit cu abilitate pe apărători (Andone o poate confirma) dar a greșit la finalizare. În minutele 36 și 75 a avut „golul în picior“, ca la Florența dar a ratat. Or un atacant central indiferent cil joacă de bine în cimp (cum ne spunau chiar jucătorii), trebuie să și inserie; cu condiția fresse de a-si perfecționa tehnica lovirii balonului. Cam așa au stat lucrurile și cu Gabor. Corvinul acuză o scădere evidentă a potențialului liniei de înaintasi după retragera lui Lucescu, plecarea lui Vătuș și mai recentă, a lui Ghiță. Gabor a rămas cam singurul atacant autentic (Dumitrache e la apusul carierei) forma lui e satisfăcătoare dar ineficiența persistă în jocul său. Gabor cel care în Australia încria solendide goluri din loviri libere, nu mai izbuteste acest lucru. Să se fi multumit oare doar cu ce a realizat ca junior?

Constantin ALEXE

## AZI, O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA ROMÂNIEI“

Tradiționala competiție „Cupa României“, care se desfășoară sub egida „Dacladel“, programează astăzi o nouă etapă, marcată de intrarea în scenă a divizionarelor „B“. Toate partidele vor începe la ora 14.

## ARBITRII MECIURILOR ECHIELOLO NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE

U.E.F.A. a comunicat numele arbitrilor care vor conduce echipele noastre în etapa a II-a a cupelor europene intercluburi (meciurile tur-retur).

Astfel, în C.C.E., jocul Dinamo - Aston Villa, care se va disputa, la 20 octombrie, la București, va fi condus de o brigadă din Spania, avîndu-l la centru pe Emilio Muro Guruceta, urmînd

## ANTRENORUL MIRCEA RĂDULESCU PREZENT LA MECIUL CECOSLOVACIA - SUECIA

Astăzi se va disputa, la Bratislava, meciul Cecoslovacia - Suedia din cadrul grupei a 5-a preliminară a C.E., din care face parte și reprezentativa țării noastre. Partida va fi urmărită de Mircea Rădulescu, antrenorul secund al echipei naționale a României.

## „SINTEM HOTĂRIȚI SĂ ACȚIONĂM CU FERMITATE“

Biroul de conducere al Clubului de Fotbal „SPORTUL STUDENTESC“ în ședința sa lărgită din 30 sept. a.c., a analizat în spiritul concluziilor materialelor apărute recent în presă și ale Biroului Comitetului Executiv al C.N.E.F.S., comportarea pe terenul de sport și în viața curentă a fotbalisților.

În cuvîntul lor toți jucătorii s-au angajat să aiba un comportament civilizată, în spiritul eticii și moralei noastre socialiste

Biroul clubului, în scopul întăririi muncii de educație în rândurile sportivilor, pentru a asigura în permanentă un cadru adecvat competiției sportive, a elaborat un plan de acțiuni bazat pe un sistem operativ de urmărire și control.

Sintem hotărîți să acționăm cu fermitate pentru a preveni și sancționa orice abatere de la normele de comportare civilizată pe terenul de sport și în viață

Președinte,

dr. arh. Emil Barbu POPESCU

## DE LA MECIURI ADUNATE

La anunțarea formațiilor din meciul F.C. Bihor - Jiul, un spectator de lângă masa presei a făcut următoarea remarcă: „Avem doi orădeni la Jiul, antrenorul L. Vlad și jucătorul M. Marian. O să fie mai ușor!“. Același spectator, la sfîrșitul meciului: „Mai greu a fost însă cu orădenii de la... F.C. Bihor, unii au jucat doar cu numele. Nu i-am văzut niciodată așa de neînșprăți“. Deci, pe lângă punctul pierdut, F.C. Bihor a coborît câteva trepte bune și la „Impresia artistică“.

2 octombrie, s-au împlinit... 21 de ani de la căsătoria mea, dintre care peste 12 ca antrenor... Un promițător talent pe firmamentul Diviziei „A“. Este vorba de tînărul Videscu, în vîrstă de 17 ani, care a îmbrăcat tricoul cu numărul 11 al echipei Politehnica Timișoara. El s-a zbatut mult, simțind că e în joc. F.C. Olt, semn că vrea să rămînă titular. F.C. Argeș a avut simțbăta trecută una dintre siabele ei evoluții din actualul campionat, cauzele fiind, desigur, mai multe, dintre care nu putem omite lipsa de mobilizare. „E adevărat, azi am jucat slab, dar am câștigat, afirma, obiectiv, Nicolae Dobrin. Cu Sportul studentesc și Corvinul am jucat bine și-am pierdut trei din cele patru puncte. Sigur că e mult mai bine să

joci și bine și să și câștigi“. ● Trei „bătrîni“ se mai află acum în lotul mureșenilor: Ispir, Băloni și Hajnal. Primii doi au jucat bine și la Pitești. Ca de obicei. Cel de al treilea, Hajnal, a evoluat șters. ● Am văzut în partida de la Iași, în echipa de speranță a Chimiei Rm. Vilcea, un tînăr jucător (se zice, talentat) care a lăsat o impresie penibilă - Tudorel Petre. Alerga plictisit în teren, trăgea mereu „pe dreapta“, în timp ce coechipierii săi luptau din greu în fața avalanșei de atacuri ale „speranțelor“ ieșene. Mai mult, el a avut neobrăzarea să-și insulte colegii, atunci cînd greșeau. Normal, antrenorul Traian Popa l-a scos din teren. Nu știm cît de afectat a fost T. P.: știm însă sigur că, procedînd astfel, respectivul n-are nici o șansă să se afirme în șaloușul performanțelor! ● Mircea Savu, înaltele

jocului de la Iași: „Pînă acum n-am prea avut spor aici, dar simt că azi vom fi noi nașii...“ Catargiu, capitanul echipei, l-a completat: „N-am venit doar să ne apărăm, să distragem...“. Prima repriză a fost elocventă, caseta tehnică conținînd următoarele date: raportul șuturilor: 8-6 (pe poartă: 4-2), cornere: 4-2, în favoarea echipei lui Oblesenco. ● Antrenorul Vătafu a avut destule probleme de rezolvat în alcătuirea formației S.C. Bacău, deoarece mai mulți jucători erau indisponibili. Iată lista acestora: Cărpuc - entorsă la genunchiul drept; Movilă - mîna stîngă în ghips; Chitaru - entorsă; Mareș - plagă musculară la piciorul drept; Verigeanu - plecat din localitate. Lipsa acestora s-a făcut din plin simțită, grevînd atît asupra calității jocului formației băcăuane, cît și a... rezultatului.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ AUTOTURISMELE - PREZENȚA PERMANENTĂ PE LISTELE DE CÎȘTIGURI!

Tragerile obișnuite Loto prilejuesc în permanentă numeroase cîștiguri în autoturisme și mari sume de bani. La ultima trageră din luna septembrie, de exemplu, s-au atribuit, între altele: TREI AUTOTURISME „Dacla 1300“ la categoria I, obținute pe bilete achitate 25% de către participanții Bock Sofia din Dumbrăveni, jud. Sibiu, Bob Lucian din Lipova, jud. Arad și Marcu Dumitru din Craiova. ȘAPTE CÎȘTIGURI A CÎTE 13.025 LEI FIECARE la categoria a doua, de asemenea pe variante achitate 25% etc. Procurînd bilete cu numerele preferate pentru apropiata trageră de vineri 7 octombrie 1982, puteți avea și dv. satisfacții asemănătoare sau chiar mai mari!

Tragera obișnuită Pronoexpres de astăzi, 5 octombrie 1982, se televizează în direct începînd de la ora 17,40.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 3 OCTOMBRIE 1982. Cat. 1 (12 rezultate): 2 variante 100% a 39.448 lei și 7 variante 25% a 9.862 lei; Cat. 2 (11 rezultate): 9 variante 100% a 3.945 lei și 144 variante 25% a 986 lei; Cat. 3 (10 rezultate): 69 variante 100% a 610 lei și 1.469 variante 25% a 153 lei. Cîștigurile de categoria 1 (100%) a cîte 39.448 lei fiecare, au revenit participanților Stelian Grigore și respectiv Lica Uba, ambii din București.

## etapa a VII-a) DE HANDBAL

Universit-  
ntorul Bra-  
ștului - Pe-  
C.S.U. Ga-  
2-16, Celu-  
București  
- Univer-  
aerțul Con-  
siul 28-23.  
Bacău 19 p.  
3. Tracto-  
etalul Vas-  
curești 9 p.  
Cavnic -  
-25, Nitra-  
talul Lugoj  
Alcă - H.C.  
28-21, Unio  
Bala Sprle  
- Minerul  
f. Strungul  
a Petrosani  
l. Unio Satu  
nia Făgăraș  
a Mică 15  
Sprle 12 p.

12. Minerul Moldova Nouă 11 p. FEMININ. Seria I: Textila Ploiești - I.E.F.S. Universitatea București 17-18, Precizia Vaslui - Confecția Bacău 17-11, Filatura Focșani - Didactica Alexandria 24-18, Argeșoana Pitești - Vulturul Ploiești 5-7, C.F.R. Craiova - Relon Săvinești 10-12, Rapid București - Nitramonia Făgăraș 24-18. În clasament: 1. Vulturul Ploiești 20 p. 2. Relon Săvinești 20 p. 3. Rapid București 19 p. 4. Didactica Alexandria 19 p. 5. Textila Ploiești 9 p. Seria a II-a: Progresul Timișoara - Chimia Arad 20-11, Universitatea Cluj-Napoca - Textila Sebeș 15-12, Tricotextil Sighet - Constructorul Timișoara 17-26, Constructorul Bala Mare - AEM II Timișoara 23-13, Voința Odorhei - Industria ușoară Oradea 14-14, Constructorul Hunedoara - Textila Zalău 14-15. În clasament: 1. Constructorul Timișoara 21 p. 2. Textila Zalău 19 p. 3. Constructorul Bala Mare 19 p. 4. Universitatea Cluj-Napoca 12 p. 5. Textila Sebeș 9 p.

## FEMININ

Tg. Mureș,  
și la Flo-  
sul Bucu-  
a pepiniera  
Niculina  
a jucătoare  
oare postu-  
m.  
cuvinte des-  
or aport la  
turneului a  
Se vede  
l curs de  
fășurat cu  
teca începe-  
a fost pus  
nt. Prompti,  
i curme in-  
nții „echi-  
“ (G. Dutka  
hoveanu -  
șeu și E. Ul-  
Constanti-  
che, M. Di-  
- București  
- Tirgoviste)  
foarte bine.

## A început returul „Cupei de toamnă“

A început returul „Cupei de toamnă“ pentru echipele feminine divizionare „A“. Rezultate. Seria I: TEROM IAȘI - TEXTILA BUHUSI 28-18 (13-6). Citeva marcatore: Corban 8, Discă 5, respectiv Raclis și Popovici cîte 6 (A. NOUR - coresp.) CONFEȚIA BUCUREȘTI - PROGRESUL BUCUREȘTI 17-19 (9-11). Mălureanu și V. Constantinescu - cîte 4, respectiv Popa 6. Oltean 5. ȘTIINTA BACĂU - HIDROTEHNICA CONSTANȚA 23-20 (12-13). Hrițcu 10, respectiv Băcneală 7. (I. IANCU - coresp.). Seria a II-a: C.S.M. SIBIU - MUREȘUL TG. MUREȘ 25-18 (12-7). Onen 10, respectiv Dargă 10. (I. IONESCU - coresp.). RUL-MENTUL BRASOV - CHIMISTUL RM. VILCEA 24-18 (11-9). Marian 5, respectiv Andronache 4. (C. GRUIA - coresp.). AEM TIMISOARA - C.S.M. SF. GHEORGHE 26-19 (13-10). Lufas 8, Căpăruș 8, respectiv Florea 7, Andor 4. (C. CREȚU - coresp.).

## CONSĂTUIRILE CU CADRELE CARE PREDAU EDUCAȚIA FIZICĂ

(Urmare din pag. I)

derul tuturor elevilor și studenților în activitățile sportive din cadrul „Dacladei“ ca sarcină deosebit de importantă pusă de conducerea partidului în fața întregii mișcări sportive românești a noastră în primul rînd. În cadrul dezbaterilor care au avut loc în consătuirile cu cadrele didactice de specialitate s-a subliniat deosebit importanta desfășurării unor activități sportive permanente la nivelul nucleelor de bază (clasă, grupă de studiu, unitate școlară) a organizării riguroase și serioase a etapelor de masă ale competițiilor. În acest sens, s-au căutat cîi pentru o mai bună conlucrare între profesorii-antrenori și celelalte cadre care predau educația fizică, pentru a se realiza și o largă selecție.

Avînd în vedere faptul că școala este pepiniera marii performante, poate vă referiți și la probleme rezultînd din acest sector și care au format obiectul dezbaterilor în consătuiri...

— În întreaga țară există acum peste 200 de cluburi sportive școlare, cu mii de „atletere“ în care se cizează talente. Putem spune că rezultatele obținute de acestea sînt apreciabile dar nu ne mulțumesc pe deplin și aceasta pentru că nu toți tehnicienii, nu toți profesorii-antrenori care lucrează în secțiile cluburilor școlare își aduc contribuția la crearea valorilor sportive. Sînt chiar secții care se disting prin aportul lor la performanță dar unii muncesc cu sîrg și eficiență, iar alții au activitate formală, nu se preocupă de selecție, de pregătirea sportivilor la nivelul exigentelor. Conștientizarea acestora a for-

mat unul din punctele principale ale dezbaterilor. Dealșel, eficiența în depistarea și formarea sportivilor de valoare este un criteriu de apreciere a activității profesorilor pe care noi l-am statornicit și care trebuie privit cu toată seriozitatea și răsunderea de conducere acestor unități și de inspectoratele școlare. Cine nu muncеște la lumea, nu are ce căuta în performanță!

Fiindcă am ajuns la acest punct important pentru soarta performanței, deși nu am reținut din rapoartele de la consătuirile județene o astfel de problemă, cunoaștem totuși unele situații în care cadrele de specialitate de la C.C.Ș. sînt înluate prin detașări temporare de profesori-antrenori. Ceea ce perturbă performanța...

— Desigur, dar nu poate fi vorba de cazuri izolate, iar părerea noastră este că inspectoratele școlare județene trebuie să rezolve această problemă în sensul stabilizării cadrelor, mai ales cînd este vor-

bu de oameni cu vocație dovedită pentru meseria de cize-lator de talente.

— Ce alte aspecte izvorite din acțiunea care a precedat noul an de învățămînt ați putea să mai subliniați?

— S-au făcut multe propuneri pe care direcția le are în vedere, între care realizarea unor cursuri de perfecționare cu învățătorii, responsabilizarea conducerilor de unități de învățămînt în legătură cu atenția ce trebuie acordată activităților sportive, difuzarea programei pentru treapta I de liceu imbușătirea normelor SUVA, demersuri pentru creșterea calității materialului didactic etc. Importantă însă rămîne CALITATEA MUNCII. În acest domeniu trebuie acționat cu mai mult spirit de răspundere, cadrele noastre avînd obligația să-și reconsidere poziția față de munca pe care sînt chemate să o presteze. Din această reconsiderare așteptăm în primul rînd realizarea unei calități noi, superioare.

## LOZUL TOAMNEI



Surpriza sezonului la îndemîna tuturor!

## ORICINE JOACĂ POATE OBTINE:

- autoturisme „Skoda 120 L“ și „Trabant 601“
- 50 000, 10 000 lei etc

Agențiile Loto-Pronosport și vînzătorii volanți din întreaga țară vă oferă zilnic LOZUL TOAMNEI!



## FRUMOASĂ VICTORIE A ATLETELOR NOASTRE

Atletele noastre au încheiat sezonul cu o frumoasă victorie obținută în deplasare, 82-73 în meciul (desfășurat la Soci) cu puternica reprezentativă a R.S.F.S. Ruse. Dintre rezultatele individuale (o parte le-am anunțat în ziarul de ieri) se remarcă cele obținute de Natalia Caraliosifoglu — 23,3 la 200 m (record personal) și Eva Zörgö-Raduly — 61,52 m la aruncarea suliței.

Iată rezultatele complete ale meciului (atletele noastre sînt scrise cu litere mai negre): 100 m: Marina Romanova 11,6, Natalia Caraliosifoglu 11,8, Dolina Jinga 11,9, Olga Zolotario-

va 12,0; 200 m: Caraliosifoglu 23,3, Jinga 23,9, Romanova 24,0, Larisa Krilova 24,1; 400 m: Nadejda Lialina 53,51, Iboia Korodi 54,25, Daniela Matel 54,88, Ecaterina Fesenko 56,92; 800 m: Doina Melinte 2:02,30, Valentina Lastovka 2:02,54, Gulbira Nurdinova 2:03,70, Elena Tăriță 2:08,14; 1500 m: Nurdinova 4:23,0, Maria Radu 4:23,6, Mișca Junghiatu 4:28,1, Olga Ilina 4:28,4; 3000 m: Maricica Puică 9:05,0, Galina Zaharova 9:12,0, Olga Bondarenko-Krențer 9:16,6, Cristina Orbeșu 10:04,2; 100 mg: Nina Derbina 13,3, Mihaela Stoica 13,7, Ilona Dumitrescu 13,7, Natalia Pozdina 13,8; 400 mg: Ecaterina Fesenko 58,70, Cristina Cojocaru 58,77, Natalia Baranova 59,57, Cristina Vlăsceanu 61,76; înălțime: Irina

Rusakova 1,85 m, Niculina Vasile 1,80 m, Mihaela Bălănescu 1,75 m, Natalia Pozdina 1,50 m; lungime: Vall Ionescu 6,70 m, Anișoara Cușmir 6,62 m, Elena Drebezova 6,56 m, Olga Anufrieva 6,31 m; disc: Florența Crăclunescu 60,92 m, Svetlana Melnikova 56,76 m, Liubov Urakova 56,60 m, Mariana Ionescu-Lengyel 55,78 m; suliță: Eva Zörgö-Raduly 61,52 m, Corina Gîrbea 53,66 m, Tatiana Ermolaeva 53,42 m, Galina Zolotova 52,86 m; greutate: Mihaela Loghin 19,67 m, Melnikova 17,63 m, Natalia Zubehina 17,13 m, Mioara Boros 16,47 m; 4 x 100 m: R.S.F.S. Rusă 45,57; echipa noastră a fost descalificată; 4 x 400 m: România (Iboia Korodi, Stela Manea, Elena Tăriță, Daniela Matel) 3:37,24, R.S.F.S. Rusă 3:37,57.

## Înainte ultimul rundă

## MARGARETA MUREȘAN CONDUCE LA TBILISI

MOSCOVA, 5 (Agerpres). — Cu o rundă înainte de încheierea turneului interzonal feminin de saș de la Tbilisi, în clasament conduce Margareta Mureșan (România) cu 8,5 puncte și o partidă întreruptă, urmată de Levitina (U.R.S.S.) 8 puncte (1). Garcia (Spania), Ahmilovskaia (U.R.S.S.), Liu Shilan (R. P. Chineză) cite 8 puncte, Titorenko (U.R.S.S.) 7,5 puncte (1).

În runda a 14-a Garcia a câștigat la Nikolîn, Gurieți a învins-o pe Gugensterger, iar Liu Shilan a obținut victoria în partida cu Kadilkar. A fost consemnată remiza în partidele Minoghina — Pihailici și Ahmilovskaia — Veroczi. Mureșan a întrerupt partida cu Titorenko. Miercuri se desfășoară partidele întrerupte.

## REZULTATE DE VALOARE LA JOCURILE COMMONWEALTH-ULUI

Cîteva rezultate de valoare au fost obținute luni în concursul de atletism din cadrul Jocurilor Commonwealth-ului, la Brisbane (Australia): feminin: 100 m: A. gela Taylor (Canada) 11,00, Merlene Ottey (Jamaica) 11,03, 400 m: Raelene Boyle (Australia) 51,26; 3000 m: Anne Audain (Noua Zeelandă) 8:45,53; disc: Meg Ritchie (Scoția) 62,98 m; masculin: 400 m: Bert Cameron (Jamaica) 45,89, 110 mg: Mark McKoy (Canada) 13,37, Mark Holton (Anglia) 13,43, Don Wright (Australia) 13,58, 3000 m obstacole: Julius Korir (Kenia) 8:23,94, Graele Fell (Anglia) 8:26,64. La înot: 100 m spate (f): Lisa Forrest (Australia) 1:03,48, Georgina Parks (Australia) 1:03,63, 400 m liber (m): Andy Astbury (Anglia) 3:53,29, Peter Szmidt (Canada) 3:53,74; 200 m liber (f): June Croft (Anglia) 1:59,74; 200 m bras (m): Vic Davis (Canada)

2:16,25, 4 x 200 m liber (m): Australia 7:28,81; haltere: cat. 90 kg: Robert Kabbas (Australia) 37,5 kg; cat. 100 kg: Oliver Orok (Nigeria) 350 kg; ciclism: urmărire individuală (4 km): Michael Turner (Australia) 4:50,99.

## DUPĂ CAMPIONATELE EUROPENE DE TIR

(Urmare din pag. 1)

concurs (arbitraje nesilențioase etc.).

Locul 5 al Mariei Macovel era pronosticat pe temeiul constanței ei în rezultate, anul acesta, cînd a ajuns la 590 p într-un concurs în Ungaria și a câștigat dificilul turneu de la Suhl. Mai puțin bine a treș la Roma campioana națională Elisabeta Bădiceanu. Și chiar dacă am lua în considerație pe Elena Ghioroie-Taciuc (anul trecut locul 3 continental, anul acesta absentă) sau pe campioana balcanică de junioare Dorina Guler, încă ar mai fi nevoie să meditam la nevoia de a spori aria de selecție. Să ne gândim doar că centre ca Alexandria sau Brașov, bine dotate și încadrate, încă nu au produs nimic...

Juniorii — în afara medaliei de argint la echipe, la pistol liber — nu au realizat nici ei performanțe mulțumitoare, comparativ cu posibilitățile. Ei au intrat pe stand fără un antrenament de acomodare, dar această împrejurare nu poate ascunde erorile în tehnica lor de tragere. Sorin Babil, la pistol liber, ocupă locul 6 cu o performanță cu 10 puncte inferioară celei obținute la campionatele naționale de juniori

## ECHIPELE IUGOSLAVIEI ȘI GRECIEI PENTRU BALCANIADA DE TENIS

A fost anunțată echipa Iugoslaviei care va participa între 12 și 16 octombrie, la Timișoara, la Balcaniada de tenis a seniorilor. Vor face deplasarea cei mai buni jucători din țara vecină: Slobodan Jivojinović (campionul european de seniori din 1981), Goran Prpic (campionul european de tineret de anul acesta) și Enes Husarici (câpitan ne jucător Armenulici); Renata Sasak, Sabrina Gotes și Zeljana Borovcici (câpitan

ne jucător Gencici). Conducătorul delegației: Djordje Dedici.

A sosit, de asemenea, înscriserea echipei Greciei, formată din George Kalovelonis, Fotis Vazeos, Constantinos Efremoglou și Anastasis Bavelas, Angeliki Kanellopoulou, Olga Tsarobopoulou, Xenia Anastasiadou și Denise Fanagopoulou (câpitan ne jucător Christos Tsitsopoulos). Conducătorii delegației: Dimitros Stefanidis, George Papadeos.

S-au încheiat grupele preliminare ale C. M. de volei (m)

## DOUĂ MARI SURPRIZE!

Două mari surprize au marcat desfășurarea grupelor preliminare ale campionatului mondial masculin de volei (ediția a X-a) găzduit de Argentina: eliminarea din plutonul fruntas a echipei României (distribuită în cea mai grea grupă, dar și lipsită de coeziunea necesară ducerii unei lupte atât de dificile) și Italiei (vi-

cecampioană mondială, într-o grupă destul de modestă). În ultima zi a preliminariilor, echipa României a trecut pe cea a Venezuelei cu 3-1 (13, 9, -15, 9), dar voleibaliștii noștri vor evolua în faza următoare în plutonul secund (locurile 13-24). Iată și celelalte rezultate din grupele care au avut programate jocuri, precum și clasamentele: grupa „A”: Japonia — Argentina 3-1 (-10, 15, 11, 11), Mexic — Tunisia 3-2 (-13, -11, 9, 9 7). Clasament final: 1. Japonia 6 p. 2. Argentina 5 p. 3. Mexic 4 p. 4. Tunisia 3 p. Grupa „B”: U.R.S.S. — Bulgaria 3-0 (7, 5, 13), S.U.A. — Chile 3-0 (1, 1, 5). Clasament: 1. U.R.S.S. 6 p. 2. Bulgaria 5 p. 3. S.U.A. 4 p. 4. Chile 3 p; grupa „D”: Polonia — Cuba 3-1 (-9, 10, 5, 10). Clasament: 1. Polonia 6 p. 2. Cuba 5 p. 3. România 4 p. 4. Venezuela 3 p; grupa „F”: Cehoslovacia — Brazilia 3-1 (12, 14, -11, 8). Libia — Irak 2-3 (-7, 10, 13, -8, -6). Clasament: 1. Cehoslovacia 6 p. 2. Brazilia 5 p. 3. Irak 4 p. 4. Libia 3 p. (Situația finală în grupele „C” și „E” a fost publicată în ziarul de ieri).

Iată componența turneelor semifinale. LOCURILE 1-12, seria „W”: R.P. Chineză 2 p, Canada 2 p, Japonia 2 p, Argentina 1 p, Coreea de Sud 1 p, R.D. Germană 1 p; seria „X”: U.R.S.S. 2 p, Cehoslovacia 2 p, Polonia 2 p, Brazilia 1 p, Cuba 1 p, Bulgaria 1 p, LOCURILE 13-24, seria „Y”: Italia 2 p, Franța 2 p, Mexic 2 p, Finlanda 1 p, Tunisia 1 p, Australia 1 p; seria „Z”: S.U.A. 2 p, România 2 p, Irak 2 p, Libia 1 p, Venezuela 1 p. Chile 1 p (punctajele sînt date de rezultatele directe din grupe, care contează în turneele semifinale). De la această situație vor continua începînd de joi noaptea disputate în cele 4 serii menționate.

## CUI FOLOSESC ÎNTECERILE OPEN?

A existat de mai multă vreme o tendință subterană de apropiere a sportului amator de cel profesionist. „Deghizate” sau înmăinate după paravan, „premiile” sau primele acordate unor concurenți aveau, fără îndoială, menirea să-i apropie pe cicliștii amatori de arena exclusivă din aria sportului olimpic. Iată însă că de la o vreme această practică leșe din culise și pretinde oficializarea. S-au găsit chiar foruri sportive internaționale care — prin formule avocătești — elaborează statute pentru un început cert de universalizare a profesionalismului sau pentru introducerea sportivilor „profil” în arena amatorismului. Astfel, recent, I.A.A.F. (Federația Internațională de Atletism Amator) a hotărît că atleții pot lua premiile în bani și rămîn amatori dacă îl depun în bancă, obligîndu-se să nu-și ridice decît la încheierea activității. Și mai recent, Adunarea Generală a F.I.T. (Federația Internațională de Tenis) a decis că la Jocurile Olimpice din 1988 vor putea participa „jucătorii — amatori și profesioniști fără deosebire — dacă nu vor evolua, în cei patru ani care preced Jocurile Olimpice, decît la întrecerile recunoscute Je F.I.T.”. Adică la Roland Garros, Wimbledon, Flushing Meadow, la turneele de Grand Prix etc.

Creдем însă că în fruntea plutonului celor care luptă pentru demolarea barierelor dintre profesionalism și amatorism se află ciclismul. El a intrat de multă vreme în conflict cu Statutul Olimpic, specializîndu-se în slalomul printre regulile C.I.O. Cu nu prea multă vreme în urmă, C.I.O. a cerut forului internațional al sportului cu pedale — U.C.I. — să-și despartă pe amatori de profesioniști, atât în ceea ce privește conducerea activității, cît și în ceea ce privește organizarea întrecerilor. Oamenii ciclismului din vestul Europei, predominant în U.C.I., legați prin mii de fire de firme și afaceri, de fabricanții de biciclete și alte accesorii de echipament, au găsit un mijloc de a se supune, numai de ochii lumii, acestor hotărîri. Astfel, au fost înființate două federații — Federația Internațională a Ciclismului Amator și Federația Internațională a Ciclismului Profesionalist — dar, adăpostite sub obrocul aceleiași „pălării” (a se citi: Uniunea Ciclismului Internațională), ele au devenit, în fapt, două secții ale aceluiași organism. Cu campionatele mondiale s-a respectat — pînă acum... — doar regula de a nu se mai organiza întreceri în anii olimpici, la probele incluse în programul J.O. Despărțirea — organizarea întrecerilor pentru amatori și profesioniști în locuri diferite — n-a ținut decît foarte puțină vreme. După cum se știe, acum disputate de același program, în aceleași velodromuri sau pe aceleași șosele, în cursul aceluiași săptămîni.

Asta n-a fost însă suficient. Ciclismul profesionist se află de cîțiva timp pe o pantă descendentă. Cauzele sînt multiple, printre ele aflîndu-se și îngreunarea continuă a traseelor, ca și existența unei mari vedete — Eddy Merckx, care timp de un deceniu a strîns tot ce se putea strînge, spulberînd speranțele celorlalți. În atari condiții, soluția salvatoare s-a găsit în amestecarea amatorismului cu profesionalismul. Anul trecut, în „Tour de l'Avenir”, devenit „open”, au fost introduși profesioniști de „mîna a treia”. Și, totuși, a câștigat un „neo-profil”, francezul Pascal Simon. Acum, la ediția recent încheiată, au participat rutieri profesioniști (alături de amatori, firește) de „mîna a doua”. A învins profesionistul american Greg Lemond, deși la start s-au aflat cel mai puternic amator. Pentru 1983 este prevăzută participarea amatorilor în „Turul Franței”...

Care și de partea cui sînt avantajele? Desigur, de câștigat are numai ciclismul profesionist, adică firmele pentru care concurează cicliștii cu contract, organizatorii de competiții, aranșorii ș.a.m.d. Reducînd în prim-plan ciclismul profesionist, prin vilva realizată în jurul bătăliei „Hinault contra celor mai buni amatori”, penetrația reclamelor în rîndurile publicului va fi și mai puternică, televiziunea și presa scrisă occidentale urmînd s-o amplifice. Va fi și mult mai febrilă această propagandă: deși vor stîrni interesul, rutierii amatori nu vor primi prea mulți bani. Din punct de vedere sportiv, se va consolida prestigiul profesioniștilor, care — avînd într-adevăr o clasă înaltă — îi vor surclasa pe amatori, făcîndu-și, prin comparație directă, și mai evidentă superioritatea. Apoi, selecția viitorilor profesioniști din rîndurile amatorilor va fi mai lesne de realizat, cursa și — implicit — clasamentele reprezentînd criterii solide.

Amatorii au, deci, numai de pierdut. Și cel mai prețios lucru pe care-l pot pierde este posibilitatea de a mai participa la Jocurile Olimpice. Aceasta pentru că, nu ne îndoim, C.I.O. nu va accepta ca partenerii lui Hinault din „Turul Franței” să-și dispute medalie de aur la Los Angeles. Așa cum sperăm că profesioniștii declarați ai tenisului nu vor concura la cununiile olimpice din 1988.

Ofensiva profesionalismului este puternică, iar tentativele ei foarte mari. Lumea sportului modern va găsi însă — vrem să credem — mijloacele necesare pentru a stopa această tendință de a acapara arena amatoare, de a trece totul sub semnul banului, de a risni iluziile a milioane și milioane de tineri de pe glob, dornici să lupte pentru gloria sportivă pură, de a submina cel mai frumos și cel mai măreț edificiu al sportului: Jocurile Olimpice

Hristoche NAUM

## FOTBAL meridiane

## INTERNĂTIONALI DE LA ASTON VILLA IN ECHIPELE BRITANICE

La 9 octombrie, la Londra, în meci amical Anglia va înfrîna R.F. Germania. Din lotul englez anunțat de antrenorul Bobby Robson face parte și atacantul Morley de la Aston Villa (viitoarea adversară în C.C.E. a dinamoviștilor bucureșteni). În partida din preliminariile C.E. de la 13 octombrie, la Glasgow dintre Scoția și R.D. Germană, din lotul scoțian anunțat de Jock Stein face parte un alt jucător de la Aston Villa — fundasul Evans. Din formația Aston Villa deținătoare a trofeului mai face parte și alt jucător cunoscut, ca portarul Spink, mijlocasul Shaw, înaintașul Withe — fost în lotul Angliei la El Mundial.

## DE CE NU POATE ORGANIZA COLUMBIA C.M. '86?

După cum se știe, viitoarea ediție a turneului final al C.M. (1986) probabil nu va mai avea loc în Columbia, ci în Brazilia sau S.U.A. F.I.F.A. a precizat că pentru organizarea unui turneu final, țara gazdă trebuie să aibă în total 12 stadioane, dintre care în prima fază unele cu o capacitate de minimum 40000 de locuri pentru faza două stadioane cu 60000 de locuri și pentru disputarea finalei unul de 80000 de locuri. Or în prezent, Columbia nu are aceste stadioane. O știre de ultim moment: F.I.F.A. asteaptă un ultim răspuns din partea Columbiei, pînă la 10 noiembrie, după care va trimite o comisie la fața locului.

## TRIBUNA VEDETELOR

● Portari accidentați în campionatul Italiei, Roberto Corti (Udinese) a avut o criză cardiacă în timpul meciului cu Torino și a fost urgent transportat la spital unde și-a revenit. Portarul formației Cagliari, Goletti, a suferit un traumatism cranian.

● Paolo Rossi și Boniek (2) au fost autorii golurilor pentru Juventus în meciul de duminică cu Napoli (3-0). Toate punctele au fost realizate din bazele lui Platini (care a orînit primul cartonas galben).

● Kevin Keegan, acum în liza a doua engleză la Newcastle, a marcat simbătă 4 goluri (3-1 pentru Newcastle în meciul cu Rotherham) și echipa sa a ajuns în fruntea clasamentului.

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Cunoscutul sprinter american Stanley Floyd, al treilea în topul mondial al sezonului la 100 m (10,07) și-a declarat intenția de a evolua în echipa profesionistă de base-ball Milwaukee Brewers. Floyd este al doilea atlet american care trece la profesionalism în acest an, după recordmanul mondial la 110 mg Renaldo Nehemiah. În prezent jucător de fotbal american.

BOX ● Refăcut după operația la ochi (dezlipire de retină), Ray „Sugar” Leonard, campionul mondial al categoriei mijlocie mică (versantul W.B.C. și W.B.A.), a anunțat că s-ar putea să boxeze un ultim meci al carierei în compania campionului mondial al categoriei mijlocie, Marvin Hagler.

TENIS ● Clasamentul la zi în Marele Premiu F.I.L.T. după 56 de turnee disputate: 1. Connors 3275 p (16 turnee), 2. Lendl 2263 p (11), 3. Vilas 2210 p (12), 4. McEnroe 1605 p (9), 5. Wilander 1200 p (15), 6. Higuera 1186 (12), 7. Gerulaitis 1160 p (12), 8. Noah 959 p (11). ● Corrado Barazzutti a câștigat pentru a 7-a oară titlul de campion al Italiei, învingîndu-l în finală cu 6-1, 7-6, 3-6, 6-3 pe Claudio Panatta ● Turneul de la Maui (Hawaii) a fost câștigat de australianul Fitzgerald, 6-2, 6-3. În finală cu americanul Teacher.

TENIS DE MASA ● Azi începe la Hong Kong „Cupa Mondială” la care participă cel mai bun 16 jucători al lumii.